
Попереднє повідомлення про спалах захворювання на гостру кишкову 

інфекцію серед дітей Осипенківського дошкільного навчального закладу 

(ясла-садок) «Пізнайко» у с. Осипенко Бердянського району Запорізької 

області станом на 07.10.2019 

 

За оперативним повідомленням Головного управління 

Держпродспоживслужби в Запорізькій області 07.10.2019 зареєстровано спалах 

захворювання на гостру кишкову інфекцію серед дітей Осипенківського 

дошкільного навчального закладу (ясла-садок) «Пізнайко» у с. Осипенко 

Бердянського району Запорізької області, внаслідок якого постраждало 5 дітей.

 Випадки захворювання зареєстровані серед дітей, які відвідують молодшу  

групу «Капітошка» (чотири випадки) та ясельну групу (один випадок). 

Осипенківський дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) «Пізнайко» 

загального типу розвитку Осипенківської сільської ради зареєстрований в 

держаному реєстрі потужності оператора ринку за номером: r-UA-08-01-213. 

 Спеціалісти Бердянського районного управління Головного управління 

Держпродспоживслужби в Запорізькій області розпочали санітарно-

епідеміологічне розслідування та обстеження закладу з відбором проб для 

проведення відповідних лабораторних досліджень. За результатами перевірки 

встановлено порушення санітарно-гігієнічного, протиепідемічного та 

дезінфекційного режимів, керівнику закладу підготовлено припис у сфері 

санітарного законодавства та надані рекомендації щодо організації 

протиепідемічних заходів. 

Відповідно до розпорядження виконавчого комітету Осипенківської 

сільської ради у зв’язку з низьким відсотком відвідування дітьми закладу та з 

метою недопущення розповсюдження захворюваності в Осипенківському 

дошкільному навчальному закладі (ясла-садок) «Пізнайко» призупинено 

навчально-виховний процес з 07.10.2019 по 13.10.2019 року. 

 Про ситуацію, що склалась, фахівці Головного управлінням 

Держпродспоживслужби в Запорізькій області поінформували Осипенківську 

сільську раду  та Бердянський відділ Головного управління Національної поліції 

в Запорізькій області.  

 Проведення протиепідемічних заходів триває. 

 


